
 
 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

GJYKATA E SHKALLËS SË PARË 

PËR KRIME TË RËNDA 
 

 
 

NR. AKTI 4 NR. VENDIMI 5 

04.01.2013 27.06.2013 
 

 

V E N D I M 
“NE EMER TE REPUBLIKES“ 

 

Gjykata e Shkallës së Parë për Krimet e Rënda Tiranë, e përbërë nga : 

 
K/Séance - Fran PRENDI 

Anetar - Sander SIMONI 

Anetar - Klodian KURUSHI 
 

Asistuar prej sekretares gjyqësore Ermira TERBUNI, sot më date 27.06.2013, 

perfundoj gjykimin e kerkeses penale qe i perket; 
 

KERKUES : Prokuroria  prane Gjykates se Shkalles se Pare per Krime te 

Renda Tirane, e perfaqesuar nga prokurori z.Ened Nakuçi. 
 

KUNDER : te paditur 

1. A.B., i biri i F. dhe i T., i

datelindjes  

xxx, lindur dhe banues në xxx. 

Perfaqesuar ne gjykim nga avokati A.H., me prokuren e 

posaçme nr.xxx rep., nr.xxx kol., date xxx leshuar nga noteri 

N.I., Dhoma e Noterise xxx. 

2. E. B, i biri i F. dhe i T., i 

datelindjes xxx, lindur dhe banues ne xxx. 

Perfaqesuar ne gjykim nga avokati A.H., me prokuren e 

posaçme nr.xxx rep., nr.xxx kol., date xxx leshuar nga noteri 

N.I., Dhoma e Noterise xxx. 
 

 

PERSONA TE TRETE: 



1. T.B., e bija e G. dhe e B., e datelindjes xxx, lindur 

dhe banuese ne xxx. 

Perfaqesuar ne gjykim nga avokati A.H., me 

prokuren e posaçme nr.xxx rep., nr.xxx kol., date 

xxx leshuar nga noteri N.I., Dhoma e Noterise 

xxx. 

 

2. S.M., i biri i G. dhe i B., datelindjes xxx, lindur ne 

xxx dhe banues ne qytetin xxx, ne adresen 

Lagjia “xxx”, rruga “xxx”, nr.xx, shtepi private, 

me shtetesi shqiptare. 

Perfaqesuar ne gjykim nga avokati A.H., me 

prokuren e posaçme nr.xxx rep., nr.xxx kol., 

date xxx leshuar nga noteri N.I., Dhoma e 

Noterise xxx. 

 

OBJEKTI : Konfiskimin e pasurive të më poshtme: 

a) Llogaria nr.xxx në 

bankën xxx në emër të E.B., depozitë me afat e cila është 

çelur në datë xxx dhe maturohet në datën xxx në shumën xxx 

lekë. 

b) Llogaria nr. xxx në bankën xxx në emër të E.B., depozitë 

në shumën xxx lekë. Këtë llogari shtetasi E.B. e ka hapur në 

datë xxx duke depozituar shumën prej xxx lekë dhe në datë 

xxx ka bërë një shtesë në depozitë në shumën xxx lekë. Në 

datë xxx kjo shumë ishte xxx lekë. 

c) Llogaria nr. xxx në bankën xxx në emër të T.B. ka një 

depozitë me afat një vit që më datë xxx ka qenë përkatësisht 

në shumën xxx lekë.  Llogaria është hapur ne datë xxx. 

II. Për Administrimin dhe përdorimin e pasurive të luajtshme 

dhe të paluajtshme të ngarkohet z.V.P., i cili është 

administrator i Agjencisë për Administrimin  e pasurive të 

Sekuestruara dhe të Konfiskuara pranë Ministrisë së 

Financave xxx. 

III. Për ekzekutimin e këtij vendimi të ngarkohet Zyra e 

Përmbarimit xxx. 



 

 

 

 

 

BAZA LIGJORE: Ligji nr.10192 datë 03.12.2009 “Për Parandalimin dhe 

Goditjen e Krimit të Organizuar dhe Trafikimit 

Nëpërmjet Masave Parandaluese kundër Pasurisë”. 

 

 
Gjykata pasi shqyrtoi çështjen, adminstroi provat, dëgjoi në diskutimin 

përfundimtar prokurorin i cili kërkoi: 

-Konfiskimin e pasurive sipas objektit te kerkeses sa siperpershkruar, për 

administrimin dhe përdorimin e pasurive të luajtshme dhe të paluajtshme të 

ngarkohet z.V.P., i cili është administrator i Agjencisë për Administrimin e 

pasurive të Sekuestruara dhe të Konfiskuara pranë Ministrisë së Financave xxx 

si dhe, për ekzekutimin e këtij vendimi të ngarkohet Zyra e Përmbarimit xxx; 

Perfaqesuesi i dy te te paditurve dhe personit te Trete, avokati A.H. ne 

perfundim kerkoj rrezimin e kesaj kerkese, Personi i Trete S.M. kerkoj rrezimin 

e kerkeses per konfiskim; 

V Ë R Ë N: 

Se Prokuroria pranë kësaj Gjykate, me datë xxx, ka paraqitur kërkesën kundër 

shtetasve, A.B., E.B., F.B. dhe T.B., me objekt sekuestrimin e pasurive 

respektive; Ndërtesë 4 katëshe e vendosur mbi pronën e paluajtshme nr.xxx 

zona kadastrale nr.xxx me siperfaqe xxx m2, në vëndin e quajtur “xxx”, xxx, 

Llogaria nr. xxx në bankën xxx në emër të E.B., depozitë me afat e cila është 

çelur në datë xxx dhe maturohet në datën xxx në shumën xxx lekë. Llogaria nr. 

xxx në bankën xxx në emër të E.B., depozitë në shumën xxx lekë. Këtë llogari 

shtetasi E.B.  e  ka  hapur  në  datë  xxx  duke  depozituar  shumën prej 

xxx lekë dhe në datë xxx ka bërë një shtesë në depozitë në shumën 

xxx lekë. Në datë xxx kjo shumë ishte xxx lekë;Llogaria nr. xxx në bankën 

xxx në emër të T.B. ka një depozitë me afat një vit që më datë xxx ka qenë 

përkatësisht në shumën xxx lekë, llogaria e hapur ne datë xxx. Gjithashtu ka 

kerkuar për Administrimin dhe përdorimin e ketyre pasurive të luajtshme dhe 

të paluajtshme të ngarkohet z.V.P., i cili është administrator i 



Agjencisë për Administrimin e pasurive të Sekuestruara dhe të Konfiskuara 

pranë Ministrisë së Financave xxx si dhe për ekzekutimin e këtij vendimi të 

ngarkohet Zyra e Përmbarimit xxx. Kjo kerkese eshte referuar si baze ligjore ne 

ligjin nr. 10192 datë 03.12.2009 “Për Parandalimin dhe Goditjen e Krimit të 

Organizuar dhe Trafikimit Nëpërmjet Masave Parandaluese kundër Pasurisë”. 

 

Me vendimin nr.x, date xxx te kesaj gjykate eshte vendosur pranimi i kerkeses 

duke u proceduar me vendosjen e sekuestros per pasurite e mesiperme brenda 

afatit ligjore prej 5 ditesh nga data e paraqitjes se kerkeses. Me vendimin nr.xx, 

date xxx te Gjykates se Apelit Per Krime te Renda eshte vendosur Lenja ne fuqi 

e vendimit te gjykates se shkalles se pare per sa u perket llogarive bankare dhe 

ndryshimin e vendimit per pjesen e objektit qe lidhet me ndertesen 4 katëshe e 

vendosur mbi pronën e paluajtshme nr.xxx, zona kadastrale nr.xxx, me 

siperfaqe xxx m2, në vëndin e quajtur “xxx”, xxx, pasi per kete te fundit 

prokurori ne ate shkalle gjykimi ka hequr dore per kete pjese te objektit. Me 

vendimin nr.xxx, date xxx te Gjykates se Larte eshte vendosur mospranimi i 

rekursit, duke mos u cenuar ne kete menyre vendimet e shkalles se pare dhe asaj 

te apelit. 

 

Brenda afatit ligjore te parashikuar ne nenin 12 pika 5 e Ligjit nr.10192, datë 

03.12.2009 “Për Parandalimin dhe Goditjen e Krimit të Organizuar dhe 

Trafikimit Nëpërmjet Masave Parandaluese kundër Pasurisë”, eshte paraqitur 

prane kesaj gjykate kerkesa me objektin e sipercituar, duke kerkuar konfiskimin 

e pasurive te sekuestruara. Duke qene se gjate gjykimit rezultoj se kishte 

pretendime ne lidhje me pasurit per te cilat kerkohej konfiskimi, konkretisht nga 

shtetasi S.M., Gjykata me kerkese te prokurorit, me vendim te ndermjetem, 

bazuar ne nenin 192, 194 te K.Pr.Civile si dhe ne pikat 1 dhe 3 te nenit 22 te 

ligjit nr.10192 date 03.12.2009, vendosi te therras ne kete gjykim me 

cilesine e personit te trete shtetasin S.M., duke i bere te ditur shtetasit te 

pranishem S.M. se ishte thirrur ne kete proces gjyqesore per te marrur pjese si 

pale, me cilesine e personit te trete, me pale te tjera, kerkues Prokuroria Prane 

kesaj gjykate, kunder te paditurve A.B., E.B. dhe person i trete T.B., me objekt:  

Konfiskimin  e  pasurise.  Gjithashtu  si  pale  ne kete proces tashme i 

legjitimuar, atij iu be e ditur se kishte te drejte te ndihmohet me avokat, te njihej 

me provat dhe aktet e dosjes si dhe ecurine e ketij gjykimi deri ne ato momente 

si dhe te drejten per te parashtruar pretendimet e tij si dhe te kerkoj marrjen e te 

dhenave te tjera te nevojshme. 
 

Nga shqyrtimi gjyqësor i çështjes ka rezultuar e provuar se; Nga Drejtoria e 

Policisë së Qarkut xxx, me shkresën nr.xxx Prot, datë xxx, eshte dërguar 

materialin referues në Prokurorinë për Krime të Rënda Tiranë, me 



qëllim fillimin e procedurave të hetimit pasuror, në ngarkim të shtetasit A.B. 

Sipas këtij materiali te referuar eshte konstatuar se shtetasi A.B. ishte dënuar me 

vendimin nr.xx, datë xxx të Gjykatës së Shkallës së Parë për Krime të Rënda 

Tirane, me x vjet e x muaj burgim, për kryerjen e veprave penale të “Prodhimit 

dhe shitjes së lëndëve narkotike”, në bashkëpunim, “Pastrimit të produketeve të 

krimit”, parashikuar nga nenet 283/2, 287 të Kodit Penal. Ne permbajtje te ketij 

materiali referues rezultonte gjithashtu se shtetasi F.M.B. kishte vetdeklaruar 

objektin e tij banesë me nr.xxx prot. Në formularin A, datë xxx, për legalizim 

objekti informal me funksion banesë 4 kate, me sipërfaqe të parcelës ndërtimore 

xxx m2 në zonën kadastrale xxx. Shtetasi A.B., figuronte i regjistruar si person 

fizik me vendimin nr.xxx datë xxx me NUIS xxx dhe vend te ushtrimit të 

aktivitetit, xxx. Shtetasi E.F.B., është regjistruar në Q.K.R. si subjekt tregtar 

person fizik, me NUIS xxx. Vëndi i ushtrimit të aktivitetit, xxx, godinë tre 

katëshe tek posta. 

Nga verifikimet në Drejtorinë Rajonale të Tatim Taksave shtetasi E.B., 

rezultonte i regjistruar me NUIS xxx me aktivitet “xxx” në lagjen “xxx”. Ne 

pjesen pershkruese te vendimit nr.xx, datë xxx Gjykatës së Shkallës së Parë për 

Krime të Rënda Tirane, eshte shprehur se shtetasi E.B. është i dënuar në shtetin 

xxx dhe për këtë të fundit ishin pushuar hetimet në Shqipëri pasi për të njëjtin 

fakt penal ai ishte i dënuar në shtetin xxx. Për nevoja të hetimit pasuror jane 

administruar dhe janë marrë aktet e procedimit penal nr.xxx të vitit xxx të 

Prokurorisë së Rrethit Gjyqësor xxx. Në këto akte eshte perfshire edhe vendimi 

i denimit te ketij shtetasi, vendim i cili është marrë me ane te letërporosise nga 

autoritetet kompetente xxx. Sipas vendimit të datë xxx i Gjykatës xxx, rezulton 

se shtetasi E.B. është arrestuar në datën xxx nga policia xxx me xxx gram 

heroinë. Nga deklarimet e shtetases xxx rezulton se shtetasi E.B. në verën e vitit 

ccc ka shitur drogë. Në vendim thuhet se shtetasi E.B. është dënuar dhe në vitin 

xxx për shkelje më të vogla se në vendim. 

 
Gjykata referuar akteve perkatese konstaton, sikunder ne fazen e sekuestrimit te 

pasurise se, shtetasit A.B. dhe E.B., janë subjekt i hetimit pasuror sipas ligjit 

nr.10192 datë 03.12.2009 “Për parandalimin dhe goditjen e krimit të 

organizuar dhe Trafikimit nëpërmjet masave parandaluese kundër pasurisë”, 

konkretishte sipas nenit 3/1 pikat “ç”dhe “d”, pasi të dy këta shtetas rezultojnë 

të dënuar per vepra penale te cilat eshte parashikuar fusha e zbatimit te ketij 

ligji. Shtetasi A.B. eshte i denuar ne shqiperi për veprat penale të “Prodhimit 

dhe shitjes së lëndëve narkotike”, në bashkëpunim, “Pastrimit të produketeve të 

krimit”, parashikuar nga nenet 283/2, 287 të Kodit Penal dhe shtetasi E.B. eshte 

i denuar ne xxx për veprat penale të shkeljes së ligjit për narkotikët dhe 

pastrimit të parave, parashikuara si të tilla edhe në nenet 283/2, 287 të Kodit 

Penal Shqiptar. 

 

Ne kuader te veprimeve perkatese per shtetasit A.B. e E.B. si dhe familjarët e 



tyre, janë kryer verifikimet e duhura hetimore paraprake dhe ndaj këtyre të 

fundit janë identifikuar pasuritë të cilat nuk justifikohen nga pikëpamja 

ekonomike dhe dyshohet se lidhen dhe rrjedhin nga veprimtaria kriminale e 

ushtruar nga këta shtetas. Pasuritë e identifkuara nga verifikimet paraprake janë 

si vijon: -Me shkresën xxx Prot datë xxx ardhur nga Banka xxx rezulton se 

shtetasi E.B. ka një depozitë me afat e cila është çelur në datë xxx dhe 

maturohet në datën xxx në shumën xxx lekë,-Me shkresën Nr.xxx Prot datë xxx 

ardhur nga xxx BANK rezulton se shtetasi E.B. ka një llogari depozitë në shumën 

xxx lekë,-Me shkresën Nr.xxx Prot datë xxx ardhur nga xxx BANK rezulton se 

shtetasi E.B. llogarinë e mësipërme e ka hapur në datë xxx duke depozituar 

shumën prej xxx lekë dhe në datë xxx ka bërë një shtesë në depozitë në shumën 

xxx lekë,-Me shkresën Nr.xxx.Prot datë xxx ardhur nga xxx BANK rezulton se 

shtetësja T.B. ka një depozitë me afat një vit që më datë xxx ka qenë 

përkatësisht në shumën xxx lekë,-Me shkresën Nr.xxx Prot datë xxx ardhur nga 

Drejtoria Qëndrore e ALUIZNI-t rezulton se shtetasi F.B. ka aplikuar për 

legalizimin e pasurive informale pranë Njësisë Bashkiake Nr.x xxx. Objekti i 

legalizimit është ndërtuar në vitin xxx dhe ka një sipërfaqe të gjurmës së 

ndërtimit prej xxx m2 dhe ka x(x) kate mbi tokë. Megjithate ne kushtet kur nga 

prokurori ne gjykimin e ceshtjes ne shkalle te dyte per sa i perket disponimit per 

sekuestrim eshte hequr dore nga kjo pjese e objektit per sa i perket kesaj pasurie 

te paluajtshme, gjykata i referohet fakteve e rrethanave qe lidhen me te vetem 

per sa i perket te ardhurave (ne vlere monetare) te pretenduara nga palet ne kete 

gjykim te cilat jane dashur dhe efektivisht jane perdorur per ndertimin e saje. 

Po ne kete konteks, referojme faktin se me shkresën Nr.xxx Prot.,datë xxx, te 

Drejtorise se Përgjithshme te Shërbimeve të Transportit Rrugor, rezulton se 

shtetësja A.R.B. (bashkëshortja e A.) ka në pronësi një automjet tip xxx. Sipas 

faturës tatimore të shitjes me Nr.xxx datë xxx këtë automjet shtetësja A.B. e ka 

blerë nga “xxx” sh.p.k në shumën xxx lekë. 

 

Nga vendimi penal nr. xx, datë xxx të Gjykatës së Shkallës së Parë për Krime të 

Rënda, xxx si dhe nga aktet e marra me vendimin për marrje aktesh të 

procedimit penal nr.xx të vitit xxx të Prokurorisë së Rrethit Gjyqësor xxx, 

rezulton e provuar se shtetasi E.B. e ka kryer veprën penale duke filluar nga 

qershori i vitit xxx. Nga dosja hetimore dhe në vendimin gjyqësor të datë xxx i 

Gjykatës xxx xxx, rezulton se shtetasi E.B. përveç sasive të lëndëve narkotike të 

sekuestruara ka dërguar në Shqipëri për periudhën që nga xxx deri në xxx sasinë 

prej xxx (xxx). Po nga aktet hetimore të procedimit penal nr.xx të vitit xxx të 

Prokurorisë së Rrethit Gjyqësor xxx, është admnistruar dhe deklarimi i shtetasit 

F.B., i cili i pyetur në cilësinë e personit që ka dijeni për hetimin, në datë xxx ka 

deklaruar se për objektin 4 katësh të ndërtuar mbi truallin në pronësinë e tij, e ka 

filluar në janar të vitit xxx dhe e ka përfunduar në xxx të vitit xxx. Në këto akte 

eshte administruar dhe një akt i quajtur planimetria e sheshit të ndërtimit i cili 

mban datën xxx. Të gjitha këto elemëntë provues provojnë faktin se objekti 4 



katësh i ngritur mbi pasurinë e paluajtshme truall nr.xxx zona kadastrale nr.xxx 

me siperfaqe xxx m2, është ndërtuar pas aktivietetit të provuar kriminal të 

shtetasit E.B. në fushën e shitjes së lëndëve narkotike në shtetin xxx. Gjykata i 

referohet ketij fakti e ketyre rrethanave qe lidhen me kete pasuri te paluajteshme 

ne kendveshtrim te mjeteve financiare qe jane perdorur per ndertimin e saj ne 

kohen kur edhe eshte kryer aktiviteti kriminal, ne menyre qe ato te hetohen dhe 

te vlersohen ne unison edhe me vlerat e llogarive bankare objekt konfiskimi, per 

efekt te llogaritjes se prejardhjes se ketyre te fundit. 

 
Ne kuader te verifikimit te pasurise se fituar si rezultat i veprimtarise kriminale 

te sipercituar, jane vene nen hetim dhe verifikim edhe pasurite e familjarëve të 

shtetasve A.B. e E.B., konkretishte janë verifikuar dhe pasuritë e luajshme siç 

janë vlerat monetare të depozituara në Bankat e ndryshme të nivelit të dytë. 

Konkretisht në bankën xxx rezulton se shtetasi E.B. ka një depozitë me afat e 

cila është çelur në datë xxx dhe maturohet në datën xxx në shumën xxx lekë. 

Numri i llogarisë është xxx. Në bankën xxx rezulton se shtetasi E.B. ka një 

llogari depozitë në shumën xxx lekë. Këtë llogari shtetasi E.B. e ka hapur në 

datë xxx duke depozituar shumën prej xxx lekë dhe në datë xxx ka bërë një 

shtesë në depozitë në shumën xxx lekë. Numri i llogarisë është xxx. Në bankën 

xxx rezulton se shtetësja T.B. ka një depozitë me afat një vit që më datë xxx ka 

qenë përkatësisht në shumën xxx lekë. Numri i llogarisë xxx hapur ne datë xxx. 

 

Duke ju referuar mundesive reale ekonomike qe keta shtetas kane patur ne 

periudhen object hetimi, si rezultat i verifikimeve paraprake, ashtu edhe ne 

perfundim te shqyrtimit te provave gjate ketij gjykimi, rezulton se për shtetasit 

A.B., E.B. si dhe përsonat e lidhur me ta, T.B. e S. M., përpara krijimit te te 

ardhurave monetare te materializuara ne keto llogari bankare nuk provohet të 

kenë patur një aktivitet ekonomik të tillë që të gjeneronte të ardhura të cilat 

justifikojnë shuma te tilla. Gjithashtu dhe pas ndërtimit të ndërtesës e cila 

përdoret për dhoma plazhi, nga verifikimet e kryra pranë agjënsive përkatëse 

shtetërore të cilat merren me regjistrimin e aktivieteteve ekonomike nuk 

rezulton që këta shtetas të kënë patur një aktivitet ekonomik aktiv. Aq me teper 

qe nga aktet e marra me letërporosi në kuadër të procedimit penal nr.xx, të vitit 

xxx të Prokurorisë së Rrethit Gjyqësor xxx, aktet e veprimeve të kryera nga 

autoritetet gjyqësore xxx në Shqipri, rezulton e provuar se shtetasi E.B. ka 

transferuar në Shqipëri të ardhura nga veprimtaria kriminale e shitjes dhe 

shpërndarjes së lëndëve narkotike një shume prej xxx xxx(xxx) të cilat vetë 

familjarët e këtij shtetasi të pyetur nga këto autoritete kanë pranuar se i kanë 

marrur ato. 

Per shtetasit A.B. dhe E.B., provohet se jane subjekte të hetimit pasuror sipas 

ligjit nr.10192 datë 03.12.2009 “Për parandalimin dhe goditjen e krimit të 

organizuar dhe Trafikimit nëpërmjet masave parandaluese kundër pasurisë”, 

konkretishte sipas nenit 3/1 pikat “ç” dhe “d”. Po keshtu objekt i hetimit 



pasurore sipas ketij ligji, sipas nenit 3/2 pika “a”, jane edhe personat e aferm te 

tyre, konkretisht shtetasit; T.B. e cila eshte nena e shtetasve A.B. e E.B. si dhe, 

shtetasi S.M. i cili eshte vellai i shtetases T.B.(xxx). Ne te tilla rrethana me te 

drejte, më datë xxx, është regjistruar procedimi pasuror nr.xx, ndaj shtetasve 

A.B. dhe E.B., si dhe personave të lidhur me ta. Nje fakt i tille rezulton nga 

aktet zyrtare te gjendjes civile, certifikata familjare nr.xxx, date xxx leshuar nga 

zyra e gjendjes civile x, bashkia xxx. 

 
Me shkresën Nr.xxx Prot. datë xxx, ardhur nga Qëndra Kombëtare e 

Regjistrimit rezulton se në datën xxx shtetasi A.B. është regjistruar si person 

fizik privat nga gjykata e Rrethit Gjyqsor xxx për të ushtruar veprimtarinë 

private në fushën e tregëtisë me pakicë të artikujve ushqimorë, industrial etj. 

Nga ekstrakti historik i regjistrit tregtar për të dhënat e subjetit “person fizik” 

rezulton se shtetasi E.B. është regjistruar si person fizik në datën xxx me NIPT 

xxx me veprimtari xxx. Përvec të dhënave të administruara sa më sipër, nga 

verifikimet pasurore paraprakishte ne gjendjen ne te cilen ndodhen aktet 

perkatese nuk rezulton asnjë aktivitet ekonomik që të justifikojë të ardhurat dhe 

pasuritë e identifkuar sa më sipër. Që të gjithë këto pasuri janë përftuar ne 

aspektin kohore pas përfshirjes së shtetasve, E.B. dhe A.B., në aktivitetin 

kriminal të shpërndërjes së narkotikeve në shtetasin xxx. 
 

Nga hetimi pasuror gjate fazes se verifikimeve paraprake, kryer ndaj shtetasve 

A.B. dhe E.B. familjarëve si dhe, personave të lidhur me to (sipas nenit 3/2 të 

ligjit nr.10192, datë 03.12.2009), ka rezultuar se pas periudhës së përfshirjes 

së të hetuarit E.B. në aktivitet kriminal në fushën e drogave, në xxx, janë 

krijuar pasuritë e mëposhtme: Ndërtesë 4 katëshe e vendosur mbi pronën e 

paluajtshme nr.xxx zona kadastrale nr.xxx me siperfaqe xxx m2, në vëndin e 

quajtur “xxx”, xxx, Llogaria nr. xxx në bankën xxx në emër të E.B., depozitë 

me afat e cila është çelur në datë xxx dhe maturuar në datën xxx në shumën xxx 

lekë;Llogaria nr.xxx, në bankën xxx, në emër të E.B., depozitë në shumën xxx 

lekë. Këtë llogari shtetasi E.B. e ka hapur në datë xxx duke depozituar shumën 

prej xxx lekë dhe në datë xxx ka bërë një shtesë në depozitë në shumën xxx 

lekë. Në datë xxx kjo shumë ishte xxx lekë;Llogaria nr. Xxx në bankën xxx në 

emër të T.B. ka një depozitë me afat një vit që më datë xxx ka qenë përkatësisht 

në shumën xxx lekë. Llogaria është hapur ne datë xxx. 

 
Ne lidhje me aktivitetin ekonomik qe figuron ne emer te ketyre shtetasve, 

theksojme se sipas shkresës Nr.xxx Prot datë xxx ardhur nga Qëndra Kombëtare 

e Regjistrimit, rezulton se në datën xxx shtetasi A.B. është regjistruar si person 

fizik privat nga gjykata e Rrethit Gjyqsor xxx për të ushtruar veprimtarinë 

private në fushën e tregëtisë me pakicë të artikujve ushqimorë, industrial etj. 

Nga ekstrakti historik i regjistrit tregtar për të dhënat e subjetit “person fizik” 

rezulton se shtetasi Elidon Bojko është regjistruar si person fizik në datën xxx 



me NIPT xxx, me veprimtari xxx. Sipas Drejtorisë së Përgjithshme të 

Tatimeve rezulton se subjekti E.B. me numër Nipti xxx me aktivitet xxx 

është deklarues me zero. Në muajin xxx ka deklaruar shitje të tatueshme me 

vlere xxx lekë dhe TVSH në vlerë xxx lekë. Nga Drejtoria Rajonale Tatimore 

xxx, rezulton se për shtetasin E.B., ky i fundit është i regjistruar si biznes por 

nuk ka deklarime për vitin xxx. Nga këto organe nuk ndodhet asnjë bilanc apo 

deklarim që të konfimojë të ardhra të ligjshme të realizuara nga këta shtetas 

ndër vite. 

 

Ne zbatim te kerkesave te nenit 21 pika 3 te Ligjit nr.10192 datë 03.12.2009 

“Për Parandalimin dhe Goditjen e Krimit të Organizuar dhe Trafikimit 

Nëpërmjet Masave Parandaluese kundër Pasurisë”, barra e proves per te 

vertetuar se vlera e depozitave bankare eshte fituar ne menyre te ligjshme i 

perket personit, kunder pasurive te te cilit kerkohet konfiskimi. Ne kete menyre 

gjate gjykimit kesaj ceshtje u kerkua si nga dy te te paditurit E.B. dhe A.B. si 

dhe personat e trete T.B. e S.M. qe te provojne se keto vlera monetare ishin 

rezultat i veprimtarise se tyre ekonomike te ligjshme apo si pasoje e fitimit te 

tyre si rezultat i nje veprimi juridik ne perputhje me ligjin. 

 

Gjate gjykimit personat e paditur si dhe personi i trete T.B. nuk u paraqiten ne 

seancat gjyqesore duke autorizuar si perfaqesues te tyre avokatin A.H. Ne kete 

menyre ata nuk i dhane mundesi gjykates te shqyrtoj dhe vlersoje proven 

“pohimet e paleve”, parashikuar nga neni 281 i Kodit te Procedures Civile si 

dhe dispozites referuese, nenit 5 dhe 22 te Ligjit nr.10192 datë 03.12.2009 “Për 

Parandalimin dhe Goditjen e Krimit të Organizuar dhe Trafikimit Nëpërmjet 

Masave Parandaluese kundër Pasurisë”. Ndersa personi i trete S.M. nuk mori 

pjese gjithashtu ne te gjitha seancat gjyqesore. 

 
Nga perfaqesuesi i paleve ndaj te cileve kundrejtohej hetimi pasuror, u ngriten 

disa pretendime ne lidhje me menyren e fitimit te te ardhurave te depozituara ne 

llogarit perkatese bankare. Fillimisht, sipas avokatit llogaria bankare ne emer te 

shtetases T.B. eshte e vellait saje shtetasit S.M. dhe, per derisa ky i fundit nuk 

eshte pale ne process (ne fillim te gjykimit ai nuk ishte thirrur si person i trete), 

per kete pjese te objektit duhet vendosur rrezimi i kerkeses. Ky eshte nje 

pretendim qe bie ndesh me nenin 3, 22/3 te Ligjit nr.10192 datë 03.12.2009 

“Për Parandalimin dhe Goditjen e Krimit të Organizuar dhe Trafikimit 

Nëpërmjet Masave Parandaluese kundër Pasurisë”. Aq me teper qe gjate 

gjykimit me kerkese te prokurorit ky shtetas u thirr me cilesine e personit te 

trete dhe megjithate me asnje nga provat e paraqitura nuk arriti te provoje 

prejardhjen e ligjshme te kesaj pasurie( depozita bankare e vendosur ne emrin e 

shtetases T.B. Llogaria nr. xxx në bankën xxx në emër të T.B., hapur me date 

xxx dhe me date xxx ka qenë përkatësisht në shumën xxx (xxx)-lekë, se bashku 

me shtesat perkatese). 



Ne bisedimet perfundimtare perfaqesuesi i pales se paditur duke parashtruar ne 

menyre te pergjithshme parime te se drejtes procedurale te cilat nuk lidheshin 

me ceshtjen objekt gjykimi, iu referua nder te tjera edhe moskryerjes se nje akt 

ekspertimi nga ana e gjykates. Gjykata ndonese me kerkese te pales se paditur 

procedoj me shtyrjen e disa seancave gjyqesore radhazi me qellim per tiu dhene 

mundesi paleve te paraqesin provat dhe parashtrimet e tyre perkatese ne 

respektim te nenit 12, 183/2, 213 te Kodit te Procedures Civile si dhe ne veçanti 

per te zbatuar parimin e kontradiktoritetit dhe te barazise ne nje proces te 

rregullt ligjore sipas nenit 18 te K.Pr.Civile, nga asnjera pale, nuk u kerkua 

marrja e nje prove te tille. Ndonese gjykata mund te disponoj edhe kryesisht me 

marrjen e provave ku perfshihet edhe ekspertimi sipas nenit 225 te Kodit te 

Procedures Civile, nuk cmoj se ishin rastet dhe kerkesat e ligjit procedural per 

kryerjen e nje veprimi te tille. Sikunder do analizojme ne vijim, te gjitha 

bilancet e veprimtarise ekonomike te perftuara si rezultat i ushtrimit aktivitetit 

privat ekonomik te pretenduar si gjenerues i pasurise objekt konfiskimi kane 

rezultuar me fitim zero. Keshtu kryerja e nje akti ekspertimi per te patur objekt 

nje veprimtari ekonomike me fitim zero ishte plotesisht e panevojshme ne 

kuptim te provueshmerise se burimit te te ardhurave. Ne te kundert sa referon 

mbrojtesi ne menyre hipotetike, palet nese kane kerkesa per prova duhet qe te 

parashtrojne kerkesen sipas procedures ligjore dhe me pas gjykata disponon me 

vendim, per rrjedhoje, ato nuk kane te drejte procedurale ligjore te diktojne 

gjykaten se cfar prove duhet te mari kryesisht. Ne rastin objekt gjykimi, edhe 

pse nje prove e tille nuk u kerkua nga palet gjykata nuk e cmoj ta mare ate 

kryesisht per shkak se nuk ekzistonte nevoja e njohurive shkencore apo teknike 

specifike te cilat do passjellnin domozdoshmerisht caktimin e nje eksperti. Te 

ardhurat e pretenduara nga dy te te paditurit B.(perfaqesuesi i tyre) si dhe ato te 

personave te trete jane te nje niveli qe nuk justifikojne as ngritjen e godines, 

banesë 4 kate, me sipërfaqe të parcelës ndërtimore xxxm2 në zonën kadastrale 

xxx. 

 
Gjate gjykimit u pretendua nga personi i trete S.M. se llogaria bankare 

nr.647164 në bankën INTESA SANPAOLO BANK në emër të Tatjana Bojko, e cila 

eshte hapur me date 03.09.2010 dhe me date 28.02.2012 ka qenë përkatësisht në 

shumën 7.108.550(shtatemilion e njeqinde e tete mije e peseqinde e pesedhjete)-

lekë, se bashku me shtesat perkatese, permban edhe nje vlere principali ne 

shumen 4 500 000(katermiljonepesqindemije) leke e cila i perkiste shtetasit 

Sebastian Muhameti. Ky pretendim mbeti gjate ketij gjykimi i pa provuar si 

fakt. Ishte kontradiktor qendrimi i tij se kete shume ai e kishte vendosur ne emer 

dhe per llogari te shtetases Tatiana Bojko me qellim qe te perftoje garanci te 

sigurimit te depozites ne rast te falimentimit te bankes. Megjithate, per sa i 

perket ketij pretendimi eshte per tu theksuar se ky shtetas eshte ne rrethin e 

personave qe i nenshtrohen hetimit pasurore, pasi eshte ungji i dy te te paditurve 

dhe se të gjithë këto pasuri janë përftuar ne aspektin kohore pas përfshirjes së  



shtetasve E.B. dhe A.B., në aktivitetin kriminal të shpërndërjes së narkotikeve 

në shtetasin zviceran. 

 
Ne detyrimin e tij ligjore per te provuar prejardhjen e ligjshme te kesaj vlere 

monetare ai pretendoj se ato ishin fituar nga aktiviteti ekonomik privat qe ai 

kishte ushtruar ne qytetin e xxx nga viti xxx e ne vijim. Per kete qellim gjykata 

kerkoj te dhena zyrtare dhe administroj me cilesine e proves dokument, aktet e 

zyres se Tatim Taksave te ketij rrethi te cilat pasqyruan faktin se ky shtetas 

kishte ushtruar aktivitet ekonomik. Me shkresen nr.xxx, date xxx te Drejtorise 

Rajonale Tatimore xxx u konfirmua fakti se aktiviteti i tij ekonomik ishte 

nepermjet subjektit privat “xxx”, me numer NIPT-I xxx me administrator 

z.S.M., me aktivitet tregtar “Sherbime portuale detare dhe lumore”. Sipas 

konfirmimit zyrtar ky subjekt, ne te kundert me sa pretendon personi I 

trete, kishte kaluar ne statusin “pasiv”(pa aktivitet) me date xxx. Fitimet 

vjetore per kete subjekt sipas sistemit informatik dhe deklarimeve te vete 

subjektit ishin zero per te gjitha vitet; xxx, xxx, xxx, xxx, xxx dhe xxx. Po 

keshtu ky shtets kishte ushtruar aktivitet ne keto vite edhe nepermjet personit 

juridik shpk Muhameti me aktivitet ne fushen e sherbimeve spedicionere, tregeti 

te artikujve te ndryshem me shumice. Edhe per kete rast, referuar gjith bilaceve 

vjetore si akte zyrtare te cilat pasqyrojne kete aktivitet privat te personit te 

trete, rezulton se fitimi I deklaruar dhe I konfirmuar pas verifikimit nga zyra e 

tatim taksave xxx sipas detyrimit ligjore, ishte ne vlera fare te pa perfillshme 

dhe ne tersine e vet aktiviteti kishte qene me humbje. 

Ne lidhje me kete moment, shtetasi S.M. deklaroj se duhej te merrej ne 

konsiderate fakti se fitimi nuk eshte ai qe rezulton ne fund te bilancit pasi ai 

kishte vene ne dispozicion per blerjet te ndryshme dhe aktivitetin ekonomik 

vlera monetare qe I kalonin disa here vleren e depozites. Ne vijim te argumentit 

ai pohoj se keto ishin te ardhura nga burime te ndryshme, nga familjaret e tij 

etj., por qe gjykata duhej ti mbante ne konsiderate pasi ato jane vlera monetare 

qe jane vene ne sherbim te aktivitetit ekonomik por qe nuk llogariten si fitim. 

Nje gje e tille mbetet ne kufinjt e nje pretendimi te pa argumentuar dhe aq me 

pak te provuar me prova gjate ketij gjykimi. Edhe per keto vlera monetare te 

pretenduara prej tij se kishin burime te ndryshme, ai ka detyrim ligjore qe ti 

pasqyronte edhe zyrtarisht para organeve tatimore si dhe para gjykates gjate 

ketij gjykimi me qellim provueshmerine; se pari te ekzistences se tyre dhe se 

dyti te burimeve te ligjshme te perfitimit tyre. Fakti se vlera monetare e vene ne 

qarkullim nga subjekti gjate aktivitetit ekonomik eshte shume e madhe nuk do te 

thote se i tille eshte edhe fitimi. Ky i fundit mund te jete zero apo subjekti te 

dale me humbje edhe sikur kjo vlere e vene ne qarkullim te jete e tille. 

 

Nga perfaqesuesi i pales se paditur gjate gjykimit u pretendua se jemi para rastit 

te gjese se gjykuar, rrjedhoje e shqyrtimit te te njejtes ceshtje me te njejtat pale 

dhe me te njejtin objekt edhe me pare nga gjykata. Nje pretendimi te tille eshte 



rrezuar nga gjykata e apelit e cila ka shqyrtuar ankimin mbi vendimin e 

sekuestros se ketyre pasurive cka me larte u citua. Edhe gjykata e larte ka patur 

nder te tjera objekt shqyrtimi per ceshtjen konkrete gjate shqyrtimit te rekursit 

mbi vendimin e sekuestros nje pretendim te tille dhe ne perfundim duke e 

konsideruar te pa drejte ka vendosur mospranimin e rekursit (vendimi nr.xx, 

date xxx i Gjykates se Apelit Per Krime te Renda dhe vendimi nr.xxx, date 

xxx i Gjykates se Larte). 

 
Me vendimin eshte vendosur Lenja ne fuqi e vendimit te gjykates se shkalles se 

pare per sa u perket llogarive bankare dhe ndryshimin e vendimit per pjesen e 

objektit qe lidhet me ndertesen 4 katëshe e vendosur mbi pronën e paluajtshme 

nr.xxx, zona kadastrale nr.xxx, me siperfaqe xxx m2, në vëndin e quajtur 

“xxx”, xxx 

ù, pasi per kete te fundit prokurori ne ate shkalle gjykimi ka hequr dore per kete 

pjese te objektit. Me vendimin eshte vendosur mospranimi i rekursit, duke mos 

u cenuar ne kete menyre vendimet e shkalles se pare dhe asaj te apelit. 

 

Nga sa me siper rezulton nga aktet e provat shkresore, sa vijon; 

Vendimi nr.xx datë xxx të Gjykatës së Shkallës së Parë për Krime të Rënda 

Tirane;Vendimi nr.xx,datë xxx të Gjykatës së Apelit për Krime të Rënda; Raport 

i Agjensisë së Administrimit të Pasurive të Sekuestruara dhe të Konfiskuara 

nr.xx datë xxx me procesverbalet e ekzekutimit të vendimit nr.x,datë xxx të 

Gjykatës së Shkallës së Parë për krime të Rënda bashkëlidhur,vendimi i datës 

xxx, për regjistrimin e procedimit pasuror; Shkresa nr.xx, datë xxx e Drejtorisë 

Policisë së Qarkut xxx, së bashku me materialin referues; Shkresa me nr.xxx 

Prot, datë xxx e Drejtorisë Rajonale Tatimore xxx; Shkresa nr.xxx datë xxx e 

Agjensisë së Legalizimit dhe Integrimit të Zonave/Ndërtimeve Informale, 

Drejtoria e Qarkut xxx;Vendimi nr.xx datë xxx i Gjykatës së Shkallës së Parë 

për Krime të Rënda;Shkresa me nr.xxx Prot,datë xxx,ardhur nga xxx 

BANK;Shkresa nr.xxx prot. datë xxx ardhur nga xxx BANK;Shkresa nr.xxx Prot 

datë xxx të Bankës xxx;Shkresa nr.xxx Prot datë xxx ardhur nga xxx 

BANK;Shkresa nr.xxx Prot datë xxx ardhur nga xxx BANK;Shkresa nr.xxx Prot 

datë xxx ardhur nga xxx BANK;Shkresa nr.xxx datë xxx e bankës xxx Bank; 

Shkresa xxx datë xxx e bankës xxx xxx;Shkresa nr.xxx Prot datë xxx ardhur nga 

xxx BANK;Shkresa nr.xxx datë xxx e ardhur nga xxx Bank;Shkresa nr.xxx Prot 

datë xxx ardhur nga Banka xxx;Shkresa nr.xxx Prot datë xxx ardhur nga xxx 

Bank;Shkresa nr.xxx Prot datë xxx ardhur nga xxx Bank;Shkresa nr.xxx Prot 

datë xxx ardhur nga xxx Bank;Shkresa nr.xxx Prot datë xxx ardhur nga xxx 

Banka;Shkresa nr.xxx Prot datë xxx ardhur nga xxx;Shkresa nr.xxx Prot datë 



xxx ardhur nga Banka xxx të xxx xxx;Shkresa nr.xxx Prot datë xxx ardhur nga 

xxx BANK;Shkresa nr.xxx datë xxx e ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e 

ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e 

ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e 

ZVRPP xxx;Shkresa nr.x datë xxx e ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e 

ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e 

ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e 

ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e 

ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e 

ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e 

ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e 

ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e 

ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e 

ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx,datë xxx e ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e 

ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e ZVRPP xxx.Shkresa nr.xxx datë xxx e 

ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e 

ZVRPP xxx;Shkresa nr.xxx Prot datë xxx, ardhur nga Qëndra Kombëtare e 

Regjistrimit; Shkresa nr.xxx prot. Datë xxx e Drejtorisë së Përgjithshme të 

Doganave;Shkresa nr.xxx prot. Datë xxx e Qëndrës Kombetarë të 

Liçencimit;Shkresa nr.xxx datë xxx e Drejtorisë së Përgjithshme të 

Tatimeve;Shkresa nr.xxx datë xxx e Drejtorisë Rajonale Tatimeve xxx. 

Shkresa nr.xxx datë xxx e Drejtorisë së Përgjithshme të Tatimeve;Shkresa 

nr.xxx Prot datë xxx ardhur nga Drejtoria Qëndrore e ALUIZNI-t;Shkresa 

nr.xxx Prot datë xxx ardhur nga Drejtoria e Përgjithshme e Parandalimit të 

Pastrimit të Parave;Shkresa nr.xxx Prot datë xxx ardhur nga Drejtoria e 

Përgjithshme e Shërbimeve të Transportit Rrugor; Proceseverbali për marrjen e 

akteve nga procedimi penal nr.xx I vitit xxx të Prokurorisë pranë Rrethit 

Gjyqësor xxx; Urdhër për regjistrimin e procedimit penal datë xxx të Prokurorit 

të Përgjithshëm;Shkresa nr.xxx datë xxx për ekzekutimin e letërporosisë së 

autoriteteve gjyqësore xxx;Urdhër për delegimin e kompetencave datë 

xxx;Vendim për lejimin e ekzekutimit të letërporosisë së autoriteteve gjyqësore 

xxx të Gjykatës së Rrethit xxx nr.xxx datë xxx;Procesverbal mbi deklarimin e 

personave që kanë dijeni për hetimin datë xxx të shtetasit xxx xxx;Procesverbal 

mbi deklarimin e personave që kanë dijeni për hetimin datë xxx të shtetasit xxx 

xxx;Procesverbal mbi deklarimin e personave që kanë dijeni për hetimin datë 

xxx të shtetasit xxx xxx;Procesverbal mbi deklarimin e personave që kanë dijeni 

për hetimin datë xxx të shtetasit xxx xxx; Procesverbal i këqyrjes së 

dokumentave datë xxx;Vendim për lënien në ruajtje të sendit të sekuestruar datë 

xxx;Procesverbal për lënien në ruajtje të sendit të sekuestruar datë xxx; Shkresë 

e Z.R.P.P xxx nr.xxx prot, datë xxx;Shkresa nr.xxx datë xxx e Drejtorisë së 

marrëdhënieve me Jashtë në Prokurorinë e Përgjithshme së bashku me 

matrialin bashkëlidhur 8 fletë;Kërkesa për gjykim e Prokurorisë së Rrethit 

Gjyqësor xxx datë xxx;Letërporosi e autoriteteve gjyqësore xxx së bashku me 



përkthimin në shqip;Vendimi datë xxx i Gjykatës xxx së bashku me shkresën për 

ardhjen e letërporosisë nga autoritetet xxx;Certifikate te regjistrimit ne organet 

tatimore date xxx (nje flete);Vertetim i aplikimit per pezullimin e aktivitetit nga 

E.B., date xxx (nje flete);Njoftim per pushimin e perkohshem te aktivitetit nga 

E.B., date xxx (nje flete);Njoftim per pezullimin e aktivitetit nga E.B., date xxx 

(nje flete);Fature arketimi, Bashkia xxx, date xxx (nje flete);Mandat arketimi 

(xxx), date xxx per shlyrjen e detyrimeve tatimore nga E.B. (6 flete);Levizjet e 

llogarise sipas datave, leshuar nga xxx bank, date xxx (4 flete);Kontrate 

depozite, midis xxx bank dhe T.B., date xxx (nje flete);Kontrate depozite midis 

xxx Bank dhe T.B. & S.M., date xxx (nje flete);Kontrate depozite midis xxx Bank 

dhe S.M., date xxx (nje flete);Transferte bankare, xxx Bank, date xxx (nje 

flete);Depozite S.G.M., Banka xxx, date xxx (nje flete);Depozite, S.G.M., Banka 

xxx, date xxx (nje flete);Depozite, S.G.M., Banka xxx, date xxx (nje 

flete);Libreze Kursimi, F.M.B., data e leshimit xxx (tre flete);Libreze kursimi 

leshuar nga xxx  xxx, L.B.M., date xxx (tre flete);nje kontrate perpunimi; 

nje fature sherbimi;Mandat arketimi dy cope, me nr.xxx, date xxx, dhe nr. xxx, 

date xxx, Mandat arketimi ne xxx dega xxx, nr.xxx, muajit gusht viti xxx qe 

pasyqron celje llogarie per shoqerine xxx;Mandate arketimi me nr. xxx i dates 

xxx i deges te bankes xxx xxx, qe pasqyron pagesen per tatim qarkullimi per 

muajin nentor te vitit xxx;Kontrate e lidhur midis xxx xxx xxx dhe angjencise 

xxx xxx xxx, per ekskluzivitet te gjitha anijeve te portit te xxx me afat nga date 

xxx deri me date xxx; Urdher xhirimi nga xxx xxx me nr. xxx, date xxx nga porti 

xxx xxx per Firmen xxx me zerin likujdim fature per muajin janar te vitit xxx ne 

shumen xxx leke;Urdher xhirimi i xxx me nr. xxx, date xxx nga porti xxx xxx per 

firmen xxx, me zerin likujdim fature per muajin shkurt te vitit xxx me shumen 

xxx leke;Urdher xhirimi i xxx me nr. xxx date xxx nga porti detar xxx per firmen 

xxx, me zerin likujdim fature per muajin xxx te vitit xxx, ne shume xxx leke; 

shkresa nr.xxx datë xxx dhe shkresa nr.xxx datë xxx të Drejtorisë së Tatimeve 

xxx. 

 
Ne mungese te provave per te provuar prejardhjen e ligjshme te pasurise objekt 

hetimi, ne kundershtim me ligjin eshte edhe pretendimi i mbrojtesit se, 

“…Personi i trete nuk mund te provoj krizen e bankave per me teper te sjelle si 

prove dokumente …te cilat te benin te besueshme faktin e frikes se duhej ta 

kalonte parat ne emer te motres me qellim me qellim mos rrezikimin e parave qe 

kishte ne banka te tjera…”. Nje qendrim I till bie haptazi ne kundershtim me 

permbajtjen e Ligjit nr.10192 datë 03.12.2009 “Për Parandalimin dhe Goditjen 

e Krimit të Organizuar dhe Trafikimit Nëpërmjet Masave Parandaluese kundër 

Pasurisë”, sipas se cilit eshte parashikuar ne menyre eksplicite se barra e proves 

per te provuar prejardhjen e ligjshme te pasurive i perket personit kunder 

pasurive te te cilit kerkohet konfiskimi. Ne rastin konkret personi i trete S.M., jo 

vetem qe nuk arriti te provoje se nje vlere e konsiderueshme monetare ne 

llogarine bankare ne emer te shtetases T.B. i perkiste atij por aq me pak te 



provoje se kjo vlere e pretenduar te ishte fituar prej tij ne rruge te ligjshme. 

 

Bazuar në rrethana dhe prova të mësipërme, gjykata çmon se kërkesa e 

prokurorit për konfiskimin e ketyre pasurive (llogarive bankare) gjendet  e 

bazuar në ligj dhe si e tille duhet të pranohet. Të hetuarit dhe familjaret e tyre, 

nuk disponojnë të ardhura të ligjshme që të justifikojnë keto pasuri, por 

perkundrazi per këto pasuri ka indicje te mbeshtetur ne prova se ato jane krijuar 

si rezultat i aktivitetit te paligjshem ne fushen e trafikimit të narkotikëve si dhe 

pastrimit të parave. Vlerat monetare qe pasqyrohen ne depozitat perkatese 

bankare nuk i përgjigjen dukshëm nivelit te te ardhurave dhe nivelit të jetesës. 

 

PËR KËTO ARSYE: 

 
Gjykata bazuar ne nenet 305, 306 te K.Pr.Civile si dhe, në nenet 3, 7, 21, 22,  

23, 24 e vijues të ligjit nr.10192, datë 03.12.2009 “Për parandalimin dhe 

Goditjen e Krimit të Organizuar dhe Trafikimit Nëpërmjet Masave 

Parandaluese kundër Pasurisë”, 

V E N D O S I: 

I. Konfiskimin e pasurive si më poshtë: 

a) Llogaria nr.xxx ALL xxx në bankën xxx në emër të E.B., depozitë 

me afat e cila është çelur në datë xxx dhe maturuar në datën xxx në 

shumën xxx(xxx)-lekë se bashku me shtesat perkatese. 

b) Llogaria nr.xxx në bankën xxx BANK në emër të E.B., depozitë në 

shumën xxx(xxx)-lekë se bashku me shtesat perkatese, hapur në datë 

xxx duke depozituar shumën prej xxx-lekë dhe në datë xxx ka bërë një 

shtesë në depozitë në shumën xxx-lekë, llogari e cila në datë xxx, ishte 

ne vleren xxx (xxx)-lekë. 

c) Llogaria nr. xxx në bankën xxx në emër të T.B., hapur me date xxx 

dhe me date xxx ka qenë përkatësisht në shumën xxx (xxx)-lekë, se 

bashku me shtesat perkatese. 

II. Për ekzekutimin e këtij vendimi ngarkohet z.V.P., i cili është administrator i 

Agjencisë për Administrimin e pasurive të Sekuestruara dhe të Konfiskuara 

pranë Ministrisë së Financave xxx si dhe Zyra e Përmbarimit xxx. 

 

Kundër vendimit lejohet ankim në Gjykatën e Apelit për Krime të Rënda brenda 

15 ditëve nga e nesërmja e shpalljes se ketij vendimi. 

U shpall në Tiranë, sot me datë 27.06.2013. 

SEKRETARE GJYQTAR 

Ermira TERBUNI Fran PRENDI 
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